MocCKOBCKHMA HHCTUTYT OTKPBITOr0 00pa30BaHUA
MeToauyeckas Ja00paTopusi MATEMATHKH

KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 AJITEBPE
8 kaacc (Ha oIMH YPOK) Cenmsabops 2009 2.
Jna yuawuxcs, obyyarowuxcsa no yyeonuxy FO.H. Maxapviuesa
u op. u no yweonuxy A.I'. Mopokosuua

Bapuanm

1. Tlpum kakux 3HAYEHUAX IEPEMEHHON TPOOHOE BHIPAKCHHUE HE
HUMCCT CMBICIIA.

2_
a) 15x ; 5) X 3x?
x-5 x(x+3)
2. Coxkparure apo0s:
18a°b® 36x a’ -4 a’-10a+25
a) s 0o 6 e T
24a°b x° —6x 3a—-6 a--25
3. BrmosnauTe nencTeue:
2
2) 18a_8a+50; 5) y° 49 L) x , 6 .
a-5 a-5 y+7 y+7 X—6 6-X

4. ABTOMOOWIb U aBTOOYC BBIEXQJIM OJHOBPEMEHHO M3 TOpojJia B
mocenok. ABTOMOOWIb, ABHrasich co ckopocthio 80 km/y,
npuOsT B mocenok Ha 30 MUHYT paHbllle, 4eM aBTOOYC,
KOTOpBI JBUTANCA cO cKopocThio 60 km/u. Omnpenenute
paccTosTHUE MEXKIY TOPOJIOM U TIOCEITKOM.

MoOCKOBCKHA HHCTUTYT OTKPBHITOI0 00Pa30BaHUs
MeToanyeckas 1a00paTopusi MATEMATHKH

KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 AJITEBPE
8 ksacce (Ha OIMH YPOK) Cenmsopws 2009 2.
Jna yuawuxcs, ooyuarowuxcs no yueonuxy FO.H. Makapwiuesa
u op. u no yueonuxy A.I'. Mopokosuua

Bapuanm

1. Tlpu xakux 3HAYCHHUSX TIEPEMEHHOMN NPOOHOE BRIPAKECHHE HE
HMCCT CMBICJIA.

2
a) 10x; 6)X +9x?
X+2 x(x-3)
2. Coxkparure apo0b:
12x°y° 25x a’ -9 a’-36
a) g 0 i 6 S TRy
15¢7y x° +5x 2a-6 a” +12a+3€
3. Bremoanute AcicTBuE:
2
a) 8a _4a+16; 52 _ 64; 6) y , 3 .
a-4 a-4 a-8 a-8 y-3 3-y

4. ]IBa MOTOLIMKJIMCTA BbIEXaJIH OJHOBPEMEHHO U3 OJHOTO MyHKTA
B Jpyroii. [lepBblii MOTOIMKIMCT JBUTAJICS CO CKOPOCThIO 40 km/4,
a BTOpoil co ckopoctbio 30 km/4. BTOpoil mpUOBLT B ITyHKT
HasHaueHnss Ha 30 MuHYT mo3ke, YeMm mnepBbid. Onpenenure
PACCTOSAHUC MCKAY ITYHKTaAMH.



MoCKOBCKHMA HHCTUTYT OTKPBITOI0 00pa30BaHUA
MeToauyeckas Ja00paTopusi MAaTeMATHKH

KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 AJITEBPE
8 kaacc (Ha oIMH YPOK) Cenmsabops 2009 2.
Jnst yuawuxcs, obyuarowguxcs no yuebonuxy LLLA. Anumosa
u op.

Bapuanm

1.3anana pynkius y(x) = —15x+12.

a) Haitmure y(-03);

0) HaliuTe 3HAYCHUE X, IPU KOTOPOM 3HAUCHHE y PaBHO 72;
B) IPUHAUICKHUT JIU rpaduky Gpynkiuu Touka 4 (— 1,3; 31,7)?
2. JlokaxuTe HEPABEHCTBO:
a) a(bb+a)>5ab-7;

3. Pemnte ypaBHeHHE:

a) x> —6x=0;

6) 4a” +1= 4a.

6) (x+2)(x-3)=0.

a-2 a
5. ABToMOOUIL U aBTOOYC BBIEXaJM OJHOBPEMEHHO M3 TOpojaa B
MOCENIOK. ABTOMOOMIIb, JIBUTasiCh CO CKOPOCThi0 80 KM/4, TpUOBLT B
nocenok Ha 30 MUHYT paHbIIe, YeM aBTOOYC, KOTOPBIA IBUTAJICS CO
ckopoctbto 60 km/4. Ompenenure paccTOSIHUE MEXIY TOPOJOM H
TTOCEITKOM.

2 2
-da+
4. YpocTuTe BbIpaKEHUE (a +2+ 4 J Ea A;a 4 .

MoCKOBCKHMA HHCTUTYT OTKPBHITOI0 00Pa30BaHUs
MeToaunyeckas 1a060paTopusi MATEMATHKH

KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 AJITEBPE
8 ksacce (Ha OIMH YPOK) Cenmsopws 2009 2.
Jns yuawuxcsi, odyuarowguxcs no yueonuxy LL.A. Anumosa
u op.

Bapuanm

1.3anana pynkus y(x) = -16x+13.

a) Haitmure y(-0,2) ;

0) HaiiuTe 3HaYEHHUE X, IPU KOTOPOM 3HA4YCHHE ) PaBHO — 67
B) NIPUHAJICKUT Jin rpaduKy ¢pyHkiuu Touka B (1,2; — 6,2)7?
2. JlokaxxuTe HEPaBEHCTBO:
a) a(6b—a) <6ab+8;

3. Pemute ypaBHEeHHE:

a) x> +4x=0;

6) a®+9>6a.

6) (x-3)(x+4)=0.

2 2
4. YrpocTuTe BhIpaKEHUE [b -3+ 9 J Ep i b;b 9 .
b+3 b

5. JIBa MOTOLIMKJIMCTA BbIeXaJll OJHOBPEMEHHO U3 OJJHOTO MTyHKTA B
npyroii. [TepBblii MOTOIMKIIUCT ABUTAICS CO CKOpOocThio 40 km/4, a
BTOpOoii co ckopocthio 30 km/4.  Bropoit mpuOBLT B IyHKT
HazHayeHnss Ha 30 MUHYT mo3xke, 4YeM mepBbid. Omnpenenurte
paccTosiHEe MEX]y ITyHKTaMHU.



